

CLAUSULA FORMULARIO ACTIVIDADES

PROTECCIÓN DE DATOS: Reglamento (UE) 2016/679 RGPD y LOPDGDD 3/2018. COMUNIDAD DE PROPIETARIOS COMPLEJO INMOBILIARIO MORALEJA GREEN, como responsable del tratamiento, tratará sus datos para gestionar su participación en la actividad. Podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación y supresión de los datos, entre otros, tal y como se explica en la información adicional que puede solicitar a través de info@ccmoralejagreen.com.

EN ESTE ACTO SE OBLIGA A FACILITAR ESTA MISMA INFORMACIÓN A LAS PERSONAS CUYOS DATOS COMUNIQUE.

AUTORIZACIONES

Antes de que nos dé estas autorizaciones le informamos de que no son obligatorias, de que podrá retirar su consentimiento en cualquier momento y de que si lo hace no se verán afectados los tratamientos de datos que se hayan podido realizar con anterioridad.

TOMA Y PUBLICACIÓN DE IMÁGENES Y VÍDEOS

| SÍ autoriza a COMUNIDAD DE PROPIETARIOS COMPLEJO INMOBILIARIO MORALEJA GREEN a la toma y publicación de sus imágenes y vídeos a través de su página web, de sus RRSS y de otros medios de comunicación con la finalidad de promocionar y dar a conocer su actividad. |
|---|
| NO autoriza a COMUNIDAD DE PROPIETARIOS COMPLEJO INMOBILIARIO MORALEJA GREEN a tratar sus datos con esta finalidad. |
| TOMA Y PUBLICACIÓN DE IMÁGENES Y VÍDEOS. MENORES DE 14 AÑOS [Únicamente en caso de acudir con menores a la actividad] |
| SÍ autoriza a COMUNIDAD DE PROPIETARIOS COMPLEJO INMOBILIARIO MORALEJA GREEN en nombre y representación de [Indicar nombre del menor o menores de 14 años sobre los cuales autoriza] a la toma y publicación de sus imágenes y vídeos a través de su página web, de sus RRSS y de otros medios de comunicación con la finalidad de promocionar y dar a conocer su actividad.* |
| NO autoriza a COMUNIDAD DE PROPIETARIOS COMPLEJO INMOBILIARIO MORALEJA GREEN a tratar los datos de los menores sobre los cuales ostenta la representación con esta finalidad. |
| * En caso de que tenga la patria potestad compartida, el firmante declara que cuenta con el consentimiento del otro progenitor y que no existe ninguna causa que lo invalide. |